



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В г. Воскресенске следователи устанавливают обстоятельства смерти школьницы



Следственным отделом по г. Воскресенску ГСУ СК России по Московской области проводится проверка по факту смерти 17-летней девочки, которая поступила в больницу из дворца спорта после сдачи нормативов «ГТО» по плаванию.

По предварительным данным, при заплыве на дистанцию 50 метров школьница, почувствовав себя плохо, стала терять сознание, после чего из воды ее достали спасатели и незамедлительно вызвали «скорую помощь».

Следователем назначено проведение судебно-медицинской экспертизы. По предварительным данным эксперта, смерть девочки наступила от острой сердечной недостаточности. В настоящее время следователем и криминалистами опрашиваются очевидцы произошедшего и организаторы спортивного мероприятия. После результатов проверки будет принято



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

процессуальное решение.

27 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1425651>